

祖國要聞

陳錄對於魯案交涉之意見

北京通信云 昨據駐日代理公使莊景珂來電 云日本政府之意見 如中國對於此次日本政府正式之通告 而不允直接交涉 則日本不任其咎 又據外交次長陳錄語人云 此問題關係重大 中國所處地位 其為困難 如竟與日本直接交涉 則反背不簽媾和條約之初旨 如不允直接交涉 則日亦不任其責 故允直接交涉與不允直接交涉 各有一利一害 吾人固甚希望提出于國際同盟會議 得公平之主張 但照目下世界大勢觀之 同盟會議雖為美國總統所倡議 而美國總統對於媾和條約之內容 及山東保留案于媾和會議席上 不能充分貫徹其主張 且最近所開之同盟會議 美國代表未曾出席 此最可注意之事實也 況同盟會議 實係媾和會議之前身 必先媾和會議 代表既不充分援助中國 則將來之同盟會議 勢將得同一之結果 使中國大失所望 此又國民所當熟慮深思者也 今甚希望外交取公爾主義 不偏于黨派關係 國民得表示意見 以指導政府云云

日本對華通告書之要旨

東京電訊 對德條約 日本批准交換之手續 已經告竣 同時和約中東連山東條項 亦當然有效力 日本政府決定對於中國政府送遞通告書之要旨如左 (第一) 德意志依千八百九十八年 三月六日之中德條約 及其他牽連于山東省一切之中德協定 所取得特權之全部 如膠州灣租借地 山東鐵道沿線之礦山 青島上海兩地 及青島芝罘間之德意志國有海底電線 (第二) 膠州灣租借地內 德意志國有之動產 并不動產 (第三) 關於膠州灣租借地之民政 軍政 財政 司法 及其他德國之記錄及文書 於條約實施後 三個月以內 當移交于日本 除以上之手續 對於中國政府 開始交還山東交涉之通告 自屬別項問題 故 本政府 于交還山東之交涉前 先以日本新繼承德國一切權利之旨 通告中國政府也 右之通告 聞當訓令小幡公使 以某種之形式 送遞于中國外交部焉 以上數條 特錄之以饜閱報諸君

蘇紳請為馮國璋鑄像 蘇紳郝儒琳等 以已故前總統馮國璋 自癸丑后 督理江蘇軍務 后以副總統兼攝蘇省督軍 坐鎮東南地方 似無騷擾情形 此處外人士 除籌備開會追悼外 並發起呈請李督軍齊省長 轉呈政府 擬就馮前在甯所購置之華園 建祠鑄像 並請迅派幹員 早日籌備云

Ford advertisement with image of a car and text: 啓者本公司之潤滑油一噸重自由貨車久已馳名遠近諸君如不欲買則已如欲購貨車者不如買本公司之潤滑油...

YUCHO CHOW STUDIO advertisement with image of a watch and text: 五色旗 (襟章鈕) 每粒一毛 五色旗 (普市咳) 每打二毫半 孫中山 (元帥裝) 每粒二毫半...

Advertisement for 占尾利市致公堂選定當年職員表, listing names like 廖保, 廖熾, 廖成, etc.

Advertisement for 請住家工廣告, listing various domestic workers and their services.

Advertisement for 秘真先生 醫述神妙, describing medical treatments for various ailments.

Advertisement for 秘真先生 醫述神妙, continuing the medical descriptions.

Advertisement for 秘真先生 醫述神妙, continuing the medical descriptions.